

Беседа «Большие права маленьких граждан»

Ежегодно весь мир 20 ноября отмечает светлый и добрый праздник - это Всемирный день ребенка. Данный день посвящен дружбе, братству и взаимопониманию, благополучию детей во всем мире.

20 ноября детям первой младшей группы «Радуга» была рассказана история праздника, проведена беседа о том, как им повезло, что у них есть такие замечательные родители, которые их любят и о них заботятся. Также дети узнали, на что они имеют права и собрали ромашку из лепестков.

Воспитатель: Н.С.Горбунова







